

print on
14.12.21
KM

(Превод са арапског језика – Молба притвореника /Али/ Ахмед Ђаафер/ - Ali Ahmet Jafer Mohammed-a/

МОЛБА (подошење молбе) 9.12.2021

Поштовани,

Ја сам Ахмед Ђафер Мухамед Али /Ali Ahmet Jafer Mohammed/, по националности из Бахрејина, притворен у централном затвору у Београду, носилац броја КРЕ 6Р.25.21

Подносим Вам ову молбу у којој вас молим да се састанем са адвокатом у вашем часном присуству да би се тачно утврдио случај (предмет) због којег сам ја притворен и да би пратио процедуре овог случаја (предмета).

Због тога Вас молим многопоштовани да ми помогнете. Будући да сам ја, као што сам вас обавестио на првом сусрету (код судије), политички активиста у области права радника, само у вези са запошљавањем оних који су остали без посла.

Поседујем документа и фотографије који потврђују те моје активности из тог времена у прошлости када сам био у Бахрејину.

Ја немам никакве везе са оптужбама (које се наводе) против мене у федералној полицији. Имам доказе о томе.

Желео бих да вас обавестим о томе да када је почела револуција у Бахрејну фебруара 2011 године, направљени су спискови са именима свих активиста у области политике међу којима је и моје.

Затим сам се уплашио за свој живот и живот моје породице и отишао сам у Иран јер је мој живот био угрожен (мом животу су претиле опасности) и мојој породици. Сви смо побегли у иностранство.

Живео сам, дакле, у Ирану дуго а све пресуде које су донете против мене, донете су у мом одсуству а ја немам никакве везе са њима.

Зато вас молим да ми помогнете да се састанем са адвокатом и судијом да бих детаљније више објаснио и да бих доставио доказе који ово потврђују.

Такође вас молим да ми помогнете и да ми дозволите да се сретнем са канцеларијом за људска права УН, јер сам дошао у Србију да у њој тражим азил и да живим у сигурности далакео од претњи мени и мојој породици.

С поштовањем и са захвалношћу.

Ахмед Ђафер, с.р.

Потврђујем да овај превод потпуно одговара свом изворнику састављеном на арапском језику. Број дневника 45/21 у Београду 13.12.2021.

МОЛБА

(Примљена у Вишем суду у Београду 14.12.2021)

Поштовани,

Поштованом судији суда у Београду,

Ја сам Ахмед Ђафер Мухамед Али /Ali Ahmet Jaafer Mohammed/, притвореник у централном затвору у Београду, носилац броја БР.25.21

Обавештавам вас да је прошло више од 40 дана од када сам притворен и нисам добио могућност да се јавим породици. Имам 4 деце и супругу који не знају шта ми се десило. Стога имам јаку потребу да их обавестим и да их уверим (да им објасним). Они се много брину за мене. (Забринути су због мене.) И не знају ништа о мојој судбини.

Такође Вас обавештавам да се нисам састао са адвокатом до сада, јер имам неке захтеве и нека објашњења која бих желео да изложим адвокату и да их доставим суду и судији.

Имам право на одбрану (имам право да се браним, да браним себе), а то је најпростије право у затвору. Имам доказе и чињенице који потврђују да сам невин и које ме ослобађају оптужбе коју ми приписује Интерпол.

Молим Вас да ми дозволите да контактирам моју породицу и да се сретнем са адвокатом (овлашћеним за мене).

Мени су прекинути сви контакти (комуникације) и посете. Имам право на то као затвореник код вас.

Молим Вас да сагледате моју ситуацију (моје околности).

С поштовањем и са захвалношћу.

Ахмед Ђафер, с.р.

притвореник број БР.25.21

број спаваонице 3.0.12

Потврђујем да овај превод потпуно одговара свом изворнику састављеном на арапском језику. Број дневника 46/21 у Београду 15.12.2021.

(Превод са арапског језика – 3. Молба притвореника /Али/ Ахмед Ђаафер/ - Ali Ahmet Jafer Mohammed-a/

(МОЛБА од 16.12.2021. Примљена у Вишем суду 21.12.21)

Поштовани,

Поштованом судији,

Ја сам Ахмед Ђафер Мухамед Али /Ali Ahmet Jafer Mohammed/, притвореник у централном затвору у Београду, носилац броја 6Р.25.21

У магацију Централног затвора налазе се моја одећа и неке личне моје ствари. Потребна ми је нека одећа и неке моје личне ствари.

Молим Вас да ми дозволите да их узмем, јер су ми неопходне. Међу њима су и (књига) Куран и књига молитви (молитвеник) да бих слободно могао да се молим (буквално: да вршим богослужење), а што је моје природно право.

О томе сам већ био писао управнику затвора, који ми је одговорио да треба да тражим те ствари директно од судије који ми може дозволити да их добијем.

Стога Вас молим да дате Вашу сагласност да узмем те ствари које су ми потребне, које се налазе у магацину затвора.

Такође Вас молим да ми дозволите да се јавим мојој породици и мојој деци. Јер, од када сам ухапшен, нисам погао да контактирам никога (није ми омогућено да некога зовем)

То сам и раније тражио од Вас (буквално: од Ваше висости) и још увек чекам Вашу сагласност.

Молим Вас да се сагласите са овим што је значајно и важно за мене.

С поштовањем и захвалношћу.

Ахмед Ђафер, с.р.

Потврђујем да овај превод потпуно одговара свом изворнику састављеном на арапском језику.
Број дневника 48/21 у Београду 21.12.2021.